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Εργαζόμενοι-ες, νέοι-ες, συνταξιούχοι, επαγγελματία, άνεργε-η,

Έξι χρόνια τώρα η εργατική τάξη και ο λαός, η μεγάλη πλειοψηφία των εργαζομένων, των
μικροεπαγγελματιών, των αγροτών, της νεολαίας, ζούμε την κόλαση των Μνημονίων: της φτώχειας, της
εφιαλτικής ανεργίας, της νέας ξενιτιάς, της κατάρρευσης της δημόσιας υγείας και παιδείας. Ζούμε τον
εξευτελισμό κάθε έννοιας δημοκρατίας, το «δεν ξέρουμε τι ψηφίζουμε», την διαρκή βία και καταστολή.
Ζούμε την επιβολή των αποφάσεων της Τρόικας, της ΕΕ και του ΔΝΤ, το σύγχρονο «αποφασίζομεν και
διατάσσομεν». Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που υποσχέθηκε ότι «θα καταργήσει τα μνημόνια», σήμερα
προωθεί αδίστακτα το πιο βάρβαρο μνημόνιο, παρά και ενάντια στην θέληση της μεγάλης πλειοψηφίας
του λαού που πέρσι τέτοια εποχή έδειξε ότι θέλει να καταργήσει αυτή την πολιτική, θέλει να αλλάξει
σελίδα!Αν κάτι μας έμαθαν αυτά τα έξι χρόνια των μεγάλων αγώνων και των ωμών εκβιασμών, είναι ότι
τα Μνημόνια είναι συνώνυμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

–Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν είναι το «σπίτι των λαών». Πρωτοστατεί στην εκμετάλλευση, στη διάλυση
των εργασιακών σχέσεων, στις μαζικές ιδιωτικοποιήσεις, στην «απελευθέρωση των αγορών», στην
υποταγή της εκπαίδευσης, της υγείας, της περίθαλψης, του περιβάλλοντος και κάθε δημόσιου αγαθού
στην «αγορά».

–Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν είναι «θεματοφύλακας της ειρήνης». Ήταν και είναι ιμπεριαλιστικός
μηχανισμός. Συμμετέχει ενεργά και είναι συνυπεύθυνη για όλες τις επεμβάσεις που έχουν οδηγήσει
ολόκληρες χώρες στην καταστροφή–Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν αποτελείται από «ισότιμους εταίρους».
Εντείνει την ανισότητα μεταξύ των χωρών.

-Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν είναι «ανθρωπιστική».Η βαθιά ρατσιστική πολιτική της αποτυπώθηκε στην
ξεδιάντροπη συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας για το προσφυγικό.

-Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν προσπαθεί να «λύσει το πρόβλημα του χρέους». Αντιθέτως, το «δημόσιο»
χρέος, που σήμερα φορτώνουν σε όλους μας την αποπληρωμή του, γιγαντώθηκε με την ένταξη της χώρας
παλιότερα στην ΕΟΚ και στη συνέχεια στην ΟΝΕ και το ευρώ.

–Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν είναι «χώρος δημοκρατίας». Πρόκειται για έναν αυταρχικό, αντιδραστικό
μηχανισμό, μέσω του οποίου προσπαθούν να καταργήσουν κάθε έννοια δημοκρατίας, εργατικών
δικαιωμάτων, λαϊκής κυριαρχίας. Οι εξελίξεις στη χώρα μας –ιδίως μετά το δημοψήφισμα του περασμένου
Ιούλη– αλλά και οι εξελίξεις σε σχέση με την TTIP το αποδεικνύουν.

–Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν είναι «προστάτιδα των δικαιωμάτων». Η πολιτική της στρέφεται ενάντια σε
κάθε δικαίωμα στη ζωή, την εργασία, , στην ισότητα. Υποθάλπει τον ρατσισμό και τον φασισμό.

-Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν είναι ο «παράδεισος των επιδοτήσεων». Τα ΕΣΠΑ είναι μοχλός
ιδιωτικοποιήσεων, ελαστικής εργασίας, ενίσχυσης των μεγαλοεργολάβων. Η κοινή αγροτική και αλιευτική
πολιτική και οι επιδοτήσεις οδήγησαν στο ξεκλήρισμα της μικρής και μεσαίας αγροτιάς, σε όφελος των
μεγαλοαγροτών.

-Η Ευρωπαϊκή Ένωση λειτουργεί ως όπλο πολιτικού και ιδεολογικού εκβιασμού ενάντια στο εργατικό
και λαϊκό κίνημα και τους αγώνες του.

-Η Ευρωπαϊκή Ένωση αποτελεί πολιτική και οικονομική ένωση του κεφαλαίου, είναι ο δρόμος για την
ενοποίηση των αστικών τάξεων της Ευρώπης ενάντια στους λαούς.



Το Brexit του βρετανικού δημοψηφίσματος είναι εδώ για να θυμίζει ότι το αποκρουστικό πρόσωπο της ΕΕ
δεν μπορεί ούτε να κρυφτεί, ούτε να φτιασιδωθεί.

Ένα χρόνο μετά το  ΟΧΙ του ελληνικού λαού, κάτι πρέπει να αλλάξει: Υπάρχει εναλλακτική έξω από το
ευρώ και την ΕΕ και πρέπει να τη διεκδικήσουμε!

Μέσα από ένα κίνημα που θα θέτει το θέμα της ρήξης και αποδέσμευσης από τηνΕυρωπαϊκή Ένωση από τη
σκοπιά της εργατικής τάξης και της εξυπηρέτησης των λαϊκών αναγκών, ενάντια στην οικονομική
ολιγαρχία και την πολιτική της.

Από τη σκοπιά του διεθνισμού, της ανεξαρτησίας της χώρας από τους ιμπεριαλιστικούς μηχανισμούς, της
λαϊκής κυριαρχίας, κι όχι από τη σκοπιά της “εθνικής” ανάπτυξης.

Από την σκοπιά της ρήξης συνολικά με την ΕΕ και όχι μέσα από συναινετικές συμφωνίες
«διαπραγμάτευσης» της θέσης της χώρας στην ευρωζώνη.

Σε πλήρη αντίθεση με τον αναδυόμενο σε χώρες της ΕΕ συντηρητικό και αντιδραστικό
«ευρωσκεπτικισμό».

Μια Πρωτοβουλία που θα προσπαθήσει να συνδέσει το αίτημα της αποδέσμευσης από ευρώ και ΕΕ με την
πάλη ενάντια στα παλιά και νέα μνημόνια, ενάντια στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και όποια άλλη
κυβέρνηση τα εφαρμόζει, με την πάλη για τη μονομερή διαγραφή του χρέους, για εθνικοποιήσεις των
τραπεζών και των στρατηγικών τομέων της οικονομίας κάτω από εργατικό και λαϊκό έλεγχο, για την
άμεση βελτίωση της ζωής των εργαζομένων και την ικανοποίηση των στόχων του εργατικού και λαϊκού
κινήματος, με την πάλη ενάντια στην Ευρώπη-Φρούριο, με τον αγώνα ενάντια στον πόλεμο και τον
ιμπεριαλισμό, με την υπεράσπιση των δημοκρατικών δικαιωμάτων των λαών, με την πάλη ενάντια στον
φασισμό. Σε σύνδεση με τους αγώνες σε ολόκληρη την Ευρώπη, στο πλευρό των εργατών και της
νεολαίας στη Γαλλία, του κινήματος Lexit που πάλεψε για ένα αριστερό ΟΧΙ στο δημοψήφισμα στη
Βρετανία, καθώς και του τεράστιου κινήματος αλληλεγγύης στους πρόσφυγες στη χώρα μας και σε μια
σειρά από άλλες χώρες.

Γι’ αυτό το λόγο σας καλούμε στην Πρωτοβουλία Αγώνα για την αποδέσμευση από την ΕΕ, «ΔιΕΕξοδος»
με ανοιχτές δημοκρατικές διαδικασίες συγκρότησης σε όλη τη χώρα.
Ιδρυτική Συνέλευση στο Ηράκλειο Τετάρτη 20/7, ώρα 7:30, Πάρκο Γεωργιάδη.

 Ομιλητές: Κώστας Λουλουδάκης , συγγραφέας, Μπάμπης Γκούβας , Γεωλόγος, Γιάννης Βαλαής
οδοντίατρος. Τη συζήτηση θα συντονίσει η Ελπίδα Μανουρά, δικηγόρος


